

開拍前仔細參考新聞主播報道細節

余詩曼受《新聞女王》帶挈 更多Job

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）余詩曼（阿余）、李施嬅、王敏奕、何依婷及車婉婉等，28日到紅磡出席無綫台慶劇《新聞女王》宣傳活動，劇中飾演「Man姐」大受歡迎的阿余，甫出場即全場歡呼，而飾演「家妍姐」的李施嬅亦獲大批粉絲撐場。一眾出席的演員現場又玩遊戲，即場示範報新聞，咬字清晰表現專業。劇集播出後大熱，阿余都坦言因此變得忙錄。

劇 集播出首周，收視即報捷，最高達24.4點，阿余指監製有在群組中報喜，希望收視越高越好。對於有指她報道新聞很神似，演出獲觀眾大讚似新聞主播，她表示開拍前花了一個月去練習，阿余說：「主導報新聞都係大挑戰，呢個係我對自己最基本要求，其間上網睇好多新聞主播報道新聞的片段，又會對住錄影機演一次再翻睇，會留意高低音和尾音，發現到不能夠有太多表情。」至於有前主播指太誇張？阿余就回應說：「呢套始終唔係紀錄片，戲劇成分係可以有少少，始終電視劇需要有趣味性。」

提到有指她的氣場力壓同劇的馬國明，她認為不能這樣比較：「不可以這樣講，是角色有唔同性格，若果大家都硬淨撞起嚟反而唔好睇，（觀眾讚你眼神凌厲？）自己有理解劇本，當中有好多係我同監製溝通，係入晒血，（有參考公司高層？）冇，因為劇本已經賦予咗好多。」劇中她與飾演下屬的何廣沛，二人的親熱戲亦成為焦點，問到可會有更激的親熱戲？阿余笑說：「已過去咗，即將要換人，呢場戲都係想表達角色性格，大家唔使將焦點放喺嗰度。」

劇集在內地大受歡迎，不少人更模仿「Man姐」的打扮及言行，阿余亦有留意，覺得很搞笑，證明大家睇得好開心和好投入。問到會否因劇集受歡迎而多了內地工作？她坦言都有因此變得忙錄，但最重要是宣傳令更多人收睇。至於被視為視后大熱，阿余謙稱沒有多想，但有空的話都會出席頒獎禮。

李施嬅笑王敏奕是「喊包」

李施嬅與王敏奕在劇中飾演兩師徒，問到施嬅其角色是否會黑化？二人笑言近日都被朋友追問劇情，證明大家看得很投入。二人不時拍外景，外出跑新聞的片段，敏奕指拍攝時天氣很熱，還要走入火場，而拍攝這場戲時是全劇最熱的一日，飾演主播的同事則在錄影廠穿羽絨。施嬅指她在此劇中也沒什麼打扮，也沒有去想自己靚不靚。

敏奕被問到拍攝火場戲後，cut後仍在喊一事，她笑指自己是易喊的人，對演員工作是好事。施嬅笑指敏奕是「喊包」。

另外，TVB宣布合併頻道及裁員300人，敏奕說：「係大公司決定，我只是小職員，況且演員比較似自僱人士。」問到老爺曾志偉可有為此苦惱？敏奕說：「佢身邊有好多人可以畀意見，屋企人就想佢多啲休息、身體健康。」施嬅就覺得不只是TVB，是全世界、大環境的變化。



◆王敏奕即場示範報新聞。



◆「Man姐」現身果然有「女王」驚到的氣勢。



◆李施嬅獲大批粉絲撐場。



◆對於被視為視后大熱，余詩曼謙稱沒有多想。



◆余詩曼為在場粉絲簽名。

◆馮允謙患
上氣管發炎，
至今仍未完全
康復。



馮允謙迷信愛穿紅底 對時尚裝扮愈感興趣

強調與石恒聰分手非因第三者

阿Sa忙演唱會沒空理追求者

香港文匯報訊（記者 阿祖）蔡卓妍（阿Sa）、林愷鈴、朱鑑然及胡卓希28日時裝品牌活動，清減不少的阿Sa心情大靚，即場收到老闆送花祝她日前41歲生日，拍照時又做心事手勢，更大方罕談與富三代「百億麻將館太子爺」石恒聰分手非因第三者出現。

阿Sa傳出與拍拖6年的前男友石恒聰分手後，即有不少傳言指是因第三者C小姐介入，而前港姐梁超怡與陳靜(DaDa)均屬嫌疑人物。回憶單身的阿Sa首度開腔回應分手與第三者無關：「我們分開並無第三者介入，據我所知，分開至今他沒有其他目標，他都好慘，一路俾大家誣衊，又沒有平台澄清，我們還是好好朋友，有一齊食飯，但當然單身男人或女人，多人追是正常的。」她現在有無人追？她說：「我一向有人追，不過我好揀擇，現在忙演唱會無時間理。」有無一個睇得上眼？她笑說：「有就答你，無就大家知咩事。」問她現在Open接受新戀情？阿Sa笑答：「我都無Close過，好似24小時便利店。」問石恒聰會否去聯騷？阿Sa表示對方有找她訂門票，她亦盡量幫親友安排，現仍保持好友關係。又有否機會復合？阿Sa只謂：「兒女私情暫時要放埋一邊，最近沒時間想，我都過得好。」

Twins演唱會有望加場

阿Sa正為明年1月底舉行的8場Twins演唱會排練，她指早於兩年前Twins 20周年已有概念開騷，但受疫情



◆蔡卓妍
表示一向有
人追。

影響押後到現在22周年，已經籌備得如火如荼，並開始練歌和減肥增肌，想望落醒目點，過完下月的電影宣傳期便正式閉關。

阿Sa指拍檔鍾欣潼（阿嬌）都有努力修身，之後會一齊去健身，問到阿嬌是否要減得更多？她笑說：「有網友說阿嬌變肥變瘦似玩一般，所以她減肥應該比較容易。」Twins相隔多年再合體做大型演出，阿Sa坦言真有重拾當年Twins

一起表演時的感覺：「尤其22周年感覺大好多，個人老了，開始好感性，之前定歌單時，眼淚就湧出來，好多歌以前唱和現在唱感覺都不同。」她表示今次演唱會有個構思是根據Twins 22年來在不同的MV、廣告及電影造型，由觀眾重演一次，齊齊打扮好入場癲一晚，暫時忘記生活上的不開心和壓力：「我們在台上就以新造型亮相，代表迎接未來，望着台下過去的我們，一定有好多回憶，講講吓我啞眼淚都想湧出來。」

Twins 22周年演唱會加至8場，門票亦旋即爆滿，阿Sa一臉得戚說：「其實我們每次開騷賣票都不錯，今次連我自己都不夠飛，公司話界多了飛我們但仍不夠，叫我不要跟粉絲爭飛，結果要同助手一齊用飛行里數上網換飛，好難至換到4張，不過可能都會再加場。」

但也曾被彈衣着暗觀。問到可有試過因衣着而弄出笑話？他笑說：「去年出席某頒獎禮着嘅褲，因腰圍鬆，造型師又有帶備皮帶，要即場幫我縫線，但出場前爆線，造型師及時幫我縫褲頭，好彩上台有事，若甩褲就真係大鑊。」他又自爆愛穿紅底：「我鍾意紅色，因媽咪話紅色旺我，買咗好多畀我，所以開工時都會着紅色內褲。」

早前Jay因氣管發炎，出席簽唱會也未能獻唱，事隔三個星期仍未完全康復，要服食中藥慢慢調理。Jay的師黃淑蔓表示，早前確診新冠後經常咳嗽，也有給Jay介紹中藥喉糖。Jay表示很苦但很見效。

周秀娜怕水腫減食大閘蟹

同場的Chrissie 身穿黑色貼身長裙顯得十分纖瘦，她表示因近日既要忙宣傳劇集及電影，並要到上海拍攝另一部電影，要內地與香港兩邊走，幸好戲中她只是客串身份，角色都是較靜態，不用拍打鬥場面。她謂最開心是在上海吃了很

多餐大閘蟹，最瘋狂是廿多歲時，可以一口氣吃8隻大閘蟹，不過隨住年紀漸長，怕水腫會影響工作拍攝，現時最多吃兩隻就夠。不過因天氣乾燥加上休息不足，以致出現皮膚敏感，之前試了一日妝，翌日就出現敏感，但應與食大閘蟹無關。

談到時裝，Chrissie 自言從小已愛美術，畫的畫經常貼堂，也曾想過當時裝設計師，可是後來知道設計牽涉很多東西，不是畫兩畫就得，結果入了娛樂圈，不過從事幕前演出都有學問，她會邊做邊學，向前輩偷師，覺得這比修讀課程更珍貴。



◆身穿貼身裙的周秀娜顯得十
分纖瘦。

MC張天賦尖沙咀Busking 萬人空巷

香港文匯報訊 MC張天賦27日晚到尖沙咀文化中心舉行免費音樂會，吸引大批歌迷前來捧場，現場可謂萬人空巷，迫爆海旁。MC共唱出11首歌，並首次公開演唱新歌《救命稻草》。MC成名後再走上街Busking（街頭表演），令他有感而發稱：「在不同位置Busking有不同level，當初我只是走廊附近唱，之後多人聽，就可以『升呢』去電話亭，之後再『升呢』就是碼頭附近，然後就到這裏啦！」

當晚MC透露自己抱怨在身，他坦言喉嚨有點腫，狀態一般，不過他表示仍會盡力去唱。對於觀眾的熱

情，MC都大受感動，他說：「都算還了自己一個心願。其實獎晤獎真不緊要，最緊要大家來看我唱歌，鍾意我唱歌。」

音樂會完結前，工作人員抬出生日蛋糕為12月生日的MC預祝生日，觀眾也一起唱出生日歌，令MC非常驚喜，並與觀眾自拍留念。



◆大批歌迷圍觀，場面墟。
網上圖片
◆MC獲觀眾大唱生日歌預祝生日。